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Nové slovo 
Partizánskej Ľupče 

 1/2010 
Ročník 16 
OBECNÝ 

SPRAVODAJ 

Veľká noc jar nesie v batôžku, od slnka 
budí sa príroda, tok šťastia zažblnká. 
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Z rekonštrukcie by mal určite radosť aj patrón 
hasičov a záchranárov – Svätý FLORIÁN 

REKONŠTRUKCIE SA 
DOČKALA AJ BUDOVA 
POŽIARNEJ ZBROJNICE. 
Nakoľko bola budova požiarnej 
zbrojnice v Partizánskej Ľupči  v 
havarijnom stave, obec požiadala v 
roku 2008 o nenávratný finančný 
príspevok na infraštruktúru 
nekomerčných záchranných služieb. 
V projekte uspela a na rekonštrukciu 
a nadstavbu získala  355 250 €. Nová 

budova bude slúžiť predovšetkým miestnym členom DHZ, 
ktorí konečne získajú kvalitnejšie podmienky pri vykonávaní záchranných akcií nielen v obci, 
ale aj v susednom okolí. Veď nikdy nevieme, kedy ich pomoc budeme potrebovať. Zhotoviteľ 
stavby: Tom Speed s.r.o. Žilina. Termín ukončenia stavby: jún / 2011 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Obec, ako správca dane podľa zákona č. 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za 
komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov vyrubuje každoročne občanom – 
daňovníkom daň za psa, daň z nehnuteľností a poplatok za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.  
 Občan po nadobudnutí psa je povinný do 15 dní od nadobudnutia túto skutočnosť nahlásiť správcovi dane 
a zároveň zaplatiť daň za psa podľa Všeobecného záväzného nariadenia /VZN/obce Partizánska Ľupča. / Presné znenie 
VZN je uverejnené aj na internetovej stránke obce – www.partizanskalupca.com/ Od povinnosti platenia dane za psa 
sú oslobodení držitelia preukazov ZŤP a ZŤP/S a občania starší ako sedemdesiat rokov, ale aj oni majú povinnosť 
nahlásiť psa správcovi dane.  
 Daň z nehnuteľnosti platia všetci vlastníci nehnuteľností v k.ú. Partizánska Ľupča. V prípade, že daňovník 
v priebehu roka odpredá, alebo kúpi nehnuteľnosť, je povinný túto skutočnosť nahlásiť správcovi dane do 30 dní od 
odpredaja, alebo nadobudnutia nehnuteľnosti. Pôvodnému daňovníkovi zaniká daňová povinnosť k 1.1. nasledujúceho 
kalendárneho roka, kde zároveň vzniká daňová povinnosť novému daňovníkovi, ktorý je povinný do 31.1. 
kalendárneho roka podať správcovi dane daňové priznanie. Daňovníci sú povinní v priebehu roka nahlásiť správcovi 
dane všetky zmeny, ktoré nastali v priebehu roka, týka sa to hlavne zmeny adresy daňovníka. Poplatok za komunálne 
odpady a drobné stavebné odpady sú povinní platiť všetci občania s trvalým pobytom na území obce. Úľavu na 
poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad podľa VZN obce Partizánska Ľupča majú  držitelia  preukazov 

Z budovy požiarnej zbrojnice ostali len obvodové 
múry pripravené na rekonštrukciu Požiarna zbrojnica začína mať nové tvary.  Bude slúžiť nielen 

pre potreby stálej služby, ale jej rekonštrukciou a nadstavbou sa 
zvýši kvalita, efektívnosť a rýchlosť poskytovania služieb 
dobrovoľným hasičským zborom, ktorý existuje už od roku 
1880. Budova bola postavená v 19. storočí a do súčasnej doby sa 
nerealizovala významnejšia rekonštrukcia.  

Takto by mala vyzerať požiarna zbrojnica po 
rekonštrukcii
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Na obecnú internetovú 
stránku 

www.partizanskalupca.com 
boli zaslané otázky od 

občanov a to :  Prečo sa 
vypiľujú stromy – lipy za 
evanjelickým kostolom? 

Opýtali sme sa 
kompetentných, starostu obce 
Ľubomíra Friča a žiadateľa, 
kaplána Mgr. Jána Molčana. 

„Chcel by som sa vyjadriť k "vypíleniu líp" za evanjelickým a. v. 
kostolom v P. Ľupči. Žiadosť na výrub stromov sme podali my - 
Cirkevný zbor ECAV na Slovensku v P. Ľupči a to z jednoduchého 
dôvodu. Kto ste sa boli pozrieť na "mieste činu" určite ste si všimli 
poškodený múr a zdvihnutý stĺp na ohrade, ktorá je okolo kostola. 
Korene tých 4 líp, ktoré sa spílili sú pod polovicou kostola a vážne 
narušili statiku presbytéria a sakristie. Taktiež konáre stromov 
poškodzovali strechu na chráme, nehovoriac o lístí, ktoré upchávalo 
odkvap čo spôsobovalo zatekanie na steny kostola. Tohto roku ak 
Pán Boh dovolí a požehná, chceme celý kostol generálne 
zrekonštruovať. Verím, že aj táto naša dominanta obce sa zaskvie v 
novom šate a skrášli tak historické jadro našej obce. Viem, že spílenie 
spomínaných líp možno niekoho bolí a trápi, čo mi je skutočne veľmi 
ľúto, ale žiaľ nebolo inej pomoci. Nie kostol bol k lipám postavený, ale 
lipy boli nevhodne ku kostolu vysadené... Bol by som zlým Božím 
služobníkom, ak by mi bol osud kostola ľahostajný a nezáležalo by mi 
opraviť, skrášliť a pre ďalšie generácie zachovať to, čo naši otcovia v 
ťažkých časoch budovali. Veď výstavba kostola trvala dlhých osem 
rokov. A verte mi, nemám to v Ľupči ľahké ani ja...“ 
Váš brat kaplán Ján Molčan 

„Som rád, že Vás zaujíma dianie v našej obci a preto chcem dať odpoveď aj na 
Vaše otázky v diskusii. Čo sa v obci chystá ? Určite sa chystá, ale len to, čo 
prospeje našej obci, skrášli ju a prinesie jej niečo nové. Myslím si, že či idú 
voľby alebo nie, pracujeme stále maximálne na tom, aby sme využili všetky 
možnosti, ktoré sú nám ponúkané pri získavaní finančných prostriedkov 
z európskej únie. Snažíme sa o ich najväčší prísun  a o ich ďalšie využitie.  
Diskutované vypílenie stromov za evanjelickým kostolom sa tiež neuskutočnilo 
len tak pre nič – za nič. Sú súčasťou projektu druhej etapy revitalizácie centra 
obce, na ktorú obec získala finančné prostriedky a taktiež sú súčasťou 
pripravovanej rekonštrukcie evanjelického kostola. Tieto lipy svojou veľkosťou 
narúšali a poškodzovali strechu a fasádu kostola a koreňový systém zasahoval 
do základov a oplotenia . Nakoľko miestny kaplán Mgr. Ján Molčan požiadal 
o ich vypílenie, jeho žiadosti zo strany obce bolo vyhovené, pretože ich 
vypílením sa otvoril pohľad na budovu našej  historickej pamiatky. Priznám sa, 
niekedy je ťažké rozhodnúť sa, čo je lepšie pre obec a pre občanov. A verte, 
dlho sme zvažovali o tomto výrube. Ale dúfam, že už na jeseň sa spílené lipy 
vrátia v inej podobe späť, na naše námestie“.         Ľubomír Frič, starosta obce 

ZŤP, ZŤP/S a občania nad sedemdesiat rokov. Občania s prechodným pobytom sú povinní správcovi dane z miesta 
trvalého pobytu doniesť potvrdenie o zaplatení poplatku.  
 Miestne dane a miestne poplatky má právo správca dane vymáhať od daňovníka po dobu piatich rokov od 
nadobudnutia právoplatnosti platobných výmerov. V prípade, že dlžná čiastka na daniach a miestnom poplatku 
presiahne sumu 165,97 €, táto suma bude od daňovníka vymáhaná exekučne. 

Iveta Mráziková, správca daní a poplatkov 

Termíny vývozu tuhého komunálneho odpadu  
v obci Partizánska Ľupča v roku 2010 

 
Apríl   01.04.2010  15.04.2010  29.04.2010 
Máj   13.05.2010  27.05.2010 
Jún   10.06.2010  24.06.2010 
Júl   08.07.2010  22.07.2010 
August   05.08.2010  19.08.2010 
September  02.09.2010  16.09.2010  30.09.2010 
Október  14.10.2010  28.10.2010 
November  11.11.2010  25.11.2010 
December  09.12.2010  23.12.2010 

SPÍLENÉ LIPY ZA 
EVANJELICKÝM 

KOSTOLOM 
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VITAJTE NAŠI NAJMLADŠÍ ! 
Pred vianočnými sviatkami privítalo v obci 
Partizánska Ľupča jedenásť mladých rodín 

svoje najdrahšie ratolesti. 
 Pekným darčekom pre mladých rodičov a ich 
ratolesti bolo uvítanie detičiek, ktorého sa im 
dostalo od starostu obce Partizánska Ľupča 
Ľubomíra Friča.  Spoločne so Zborom pre obrady 
a slávnosti v Part. Ľupči privítali do života v 
obradnej miestnosti dňa 22.12.2009 jedenásť 
detičiek. Hrdým rodičom odovzdal starosta obce 
ako spomienku na tento krásny deň knihu a 
každý ešte dostal príspevok pre svoju ratolesť vo 
výške 100 €. Túto slávnostnú chvíľu umocnil aj 
program, ktorý pripravili žiaci zo základnej školy 
pod vedením Mgr. Janky Vitálišovej. 
                       Bc. Dana Havlanová, matrikárka 

 

Šťastná maminka malého Deniska Budu Martinko Gregor so svojou 
maminkou Mariannou 

Mojšovci so synčekom Lukáškom
Malá Ninka – dcérka Vojtecha a Martiny 

Kúkolovcov Edko Lukačik so svojou maminkou  

Vaneska Sameliaková – dcérka 
Martina a Petry Ivko Muríň so svojimi rodičmi Rebeka Sliacka s maminkou Simonou

Šťastná maminka Lukáška Juríčka  
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Vilko Kováč so svoju maminkou Katkou, sestričkou 
Adelkou a tetou Michaelou 

Jakubko Švidroň s rodičmi Zdenom a Kamilou 

 

Výbor Základnej organizácie Slovenského zväzu 
protifašistických bojovníkov si touto cestou 
dovoľuje popriať svojim členom k ich vzácnym 
životným výročiam všetko len to najlepšie, najmä 
upevnenie zdravia, spokojnosť a pohodu v kruhu 
svojich najbližších. Od posledného vydania 
obecných novín sú to nasledovní členovia: 

Anna Bartošová 96 r.,  
Ján Poliak 86 r., Ján Bella 84 r.,  

Iveta Masiariková 30 r.,  
Kamila Balážecová 82 r.,  

Jozef Zaťko 80 r. 

 
Malvína Hálková 80 r.,  
Ladislav Juríček 78 r.,  
Anna Polóniová 89 r.,  
Anna Mihulcová 60 r.,  
Elena Dvorská 80 r., 
Irena Mráziková 83 r.

Dominika Mrvová 
Laura Kanderová 

  

Členovia organizácie SZPB  sa  
lúčia s dlhoročnou členkou, 

Annou Polóniovou  
ktorá nás opustila vo veku 89 

rokov. Pozostalým 
vyslovujeme hlbokú a úprimnú 

sústrasť. 

Július Sokol 50 r.,  Katarína Chalupková 60 r.,  
Anna Kúkolová 50 r.,  Oľga Bodická 70 r.,  

Vlasta Kacianová 50 r. 

K oslave patrí prípitok, 
k prípitku usmiata tvár, 

možno sa v oku slza 
zaleskne, no v srdci bude 

radosť a vďaka za 
prekrásnych rôčkov pár, 
čo život Vám daroval ... 

 

Základná organizácia Slovenského zväzu telesne postihnutých 
v Partizánskej Ľupči Vám z celého srdca praje len to najlepšie a posielame 
pozdravy pre šťastie. Nech Vás sprevádzajú iba šťastné dni a každý z nich 
nech je plný radosti a pohody. Krásneho životného jubilea sa dožívajú: 
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V tomto roku, 8. mája si pripomíname 65. výročie víťazstva nad fašizmom a koniec 2. 
svetovej vojny. Je to jedna z najvýznamnejších udalostí našich novodobých dejín, pretože 
dôsledky priamo a s ťažkými následkami zasiahli do osudu obyvateľov Slovenska.  
Vojna v Európe sa oficiálne skončila 8. mája 1945, avšak na ázijskom kontinente až o pár mesiacov neskôr 
– 2. septembra 1945, keď kapitulovalo Japonsko. Územie Slovenska bolo oslobodené vojskami Červenej 
armády /1.,2. a 4. ukrajinský front/, 1. a 4. rumunskej armády a 1. čsl. armádneho zboru. Operácie na jeho 
oslobodenie v tzv. karpatsko – pražskom smere sa začali 8. septembra 1944 a trvali do 3. mája 1945, čiže 
viac ako sedem mesiacov. Prvá slovenská obec Kalinovo bola oslobodená 21. septembra a posledné obce 
na Kysuciach 3.5.1945. Naša obec Partizánska Ľupča, vtedy Nemecká Ľupča bola oslobodená dňa 
4.4.1945 po prelomení nemeckého obranného postavenia pri Liptovskom Mikuláši vojskami 18. armády 4. 
ukrajinského frontu, do ktorej bol po oslobodení Prešova včlenený aj 1. čsl. armádny zbor pod vedením 
generála L. Svobodu. V tomto zbore bojovali aj naši už zomrelí spoluobčania – páni Jozef Mydliar 
a František Smitek. Druhá svetová vojna predstavovala najväčší vojnový konflikt v dejinách ľudstva. 
Vypukla 1. septembra 1939 napadnutím Poľska. Trvala plných šesť rokov. Bezprostrednými 
podnecovateľmi vojny a agresormi boli štáty fašistického bloku: Nemecko, Taliansko, Japonsko. Vojna 
postupne zachvátila 70 štátov sveta a boje prebiehali na území 40 štátov. Približne 35 miliónov bolo 
zranených a zmrzačených. V tomto svetovom zápase ani slovenský národ nezostal bokom a postavil sa na 
stranu protifašistických síl. Dôkazom toho je najmä SNP, ale aj účasť v spojeneckých armádach na území 
Európy, na Strednom východe a v severnej Afrike. Významná bola aj naša účasť vo vojskách 
protivzdušnej obrany Veľkej Británie. V súčasnosti prebieha svetová finančná a hospodárska kríza, ktorá 
v mnohom pripomína situáciu pred 2. svetovou vojnou. Veď práve v tridsiatych rokoch minulého storočia 
mohli v Nemecku, Taliansku i Španielsku nastúpiť k moci politici podporovaní špičkou finančnej 
oligarchie, ktorí používali fašistické prvky a stavali do popredia bezohľadnosť, agresiu a nepriateľstvo 
k iným národom a rasám na obhájenie svojich veľmocenských a dobývačných záujmov. Vtedajšia kríza 
ekonomiky, politiky a morálky učí, že politici by nemali ani v náznaku dopustiť prenášanie zodpovednosti 
za globálne ekonomické problémy na niektoré rasy, národy a náboženské vyznania a vyvolávať hrozbu 
sociálnych nepokojov a dokonca lokálnych vojen. Vzbĺknutie nového svetového vojnového požiaru by 
ľudstvo stálo možno až samotnú jeho existenciu. Preto je nesmierne dôležité zabrániť šíreniu agresie, 
netolerancie a neznášanlivosti medzi ľuďmi. To je hlavným cieľom aj našej odbojovej činnosti. Vojna s jej 
tragickými následkami sa nesmie opakovať! Chápme to aj ako najdôležitejší odkaz víťazstva 
antifašistických síl vo vojne, ktorá sa skončila pred 65. rokmi.    

Miroslav Mrázik, predseda ZO SZPB v Partizánskej Ľupči.  

 
12.6.2010 sa uskutočnia voľby do Národnej rady Slovenskej republiky. Bližšie 
informácie Vám budú poskytnuté prostredníctvom oznámenia o konaní volieb, 

ktoré dostanete do svojich poštových schránok. 

• Predám zachovalú trojskriňovú spálňu s nadstavcami – svetlý jaseň. 
• Cena dohodou. 
• Predám obkladačky – hráškovo zelené 15 x 15 – 6 m2. Cena 

dohodou. 
• Predám elektrickú, priamočiaru pílku. Cena dohodou. 
                       KONTAKT: 0915 589 149 
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„Ajhľa, teraz je čas veľmi príhodný, ajhľa teraz je deň spasenia...“   
„Boh pokoja však, ktorý vzkriesil z mŕtvych Pastiera oviec, veľkého krvou večnej zmluvy, nášho Pána 
Ježiša, nech vás učiní spôsobnými na všetko dobré, aby ste splnili Jeho vôľu, a nech spôsobí v nás skrze 
Ježiša Krista, čo Mu je milé. Jemu sláva na veky vekov.“                                  Židom 13, 20 – 21 
      
Pokoj Vám!  Drahí bratia, milé sestry, ani sme sa nenazdali a máme tu veľkonočné sviatky. Je pred nami cesta do 
Jeruzalema, aby sme si sprítomnili udalosti, ktoré sa začínajú nevysloviteľnou bolesťou, nevinným utrpením 
a potupnou smrťou Božieho Syna – Pána Ježiša Krista a končiace sa  víťazstvom života nad smrťou, víťazstvom Božej 
lásky nad zlobou a nenávisťou sveta ...  Len srdce, uvedomujúce si svoju hriešnosť a nehodnosť dokáže pochopiť 
veľkosť Božej lásky, ktorá zomierala na dreve golgotského kríža za mňa, za teba, za celý svet i za hriechy celého 
ľudstva. Pri pohľade na Kristov kríž by mal, každý človek padnúť na kolená a srdcom plným pokory zvolať: „Synu 
Dávidov, zmiluj sa na do mnou...“ Žiaľ, človek a dnešná spoločnosť ako keby čoraz menej túžila po milosti 
a odpustení,  vyhľadávame spory, hádame sa kvôli maličkostiam a predbiehame sa v nenásytnosti a honbou za 
mamonou tohto sveta. Často sa pýtam: milovaní moji, túži ešte človek po Bohu...? Túži po Jeho blízkosti, po 
spoločenstve s ním...? Túžime aj my po večnom živote alebo sme spokojní s tým čo máme, čo žijeme, s prítomnosťou, 
ktorá o zlomok sekundy bude už len minulosťou...?! Žijeme veľmi uponáhľanú dobu, kedy nemáme čas nielen jeden 
na druhého, ale častokrát nemáme čas alebo si nevieme nájsť čas ani sami na seba, na svoje duchovné potreby. 
Zabúdame na seba, na ľudí okolo nás a zabúdame aj na Boha... Dnes je drahí moji, čas zastaviť sa, v týchto dňoch nás 
zvony chrámov budú pozývať do spoločenstva Božieho ľudu. A práve v chrámoch Božích i počas veľkonočných 
sviatkov je nám ponúkaná možnosť byť sami so sebou, s bratmi i sestrami, ale hlavne s naším Bohom...  
Máme možnosť vypnúť od stresov a povinností nášho každodenného života. Tu pri nohách nášho Pána a Majstra 
môžeme počúvať a občerstviť naše srdcia i duše Slovom milosti o záchrane hriešneho človeka, o Božom večnom pláne 
spásy, ktorý uskutočnil Boží Syn – Pán Ježiš Kristus, aby nás priviedol naspäť k Bohu. Jedine On – Pán Ježiš Kristus 
je tou cestou čo vedie k Bohu. On je život v hojnosti, pokoj a radosť, čo nezávisí od žiadnych iných okolností, On je 
pravda, ktorá stojí pevne v zmätku učení. On je telo, ktoré sa lámalo na kríži, krv, ktorá očisťuje každý hriech, meno, 
v ktorom máme spasenie. Ježiš, Boh a človek, ktorý z lásky k nám zomrel i z mŕtvych vstal, aby človeku život večný 
daroval... 

„Ajhľa, teraz je čas veľmi príhodný, ajhľa teraz je deň spasenia...“  A skutočne milovaní moji, i dnes je deň 
spasenia pre každého, kto túži po Božej pomoci vo svojom živote, kto túži po trvalom a večnom spoločenstve s Tým: 
„ktorý nás až tak veľmi miloval, že seba zmárnil, ponížil sa, svätý život za nás dal...“  Kiež Jeho ponuka 
plnohodnotného a zmysluplného života  nezostane iba ozvenou bez odpovede, ale stane sa nádhernou realitou našich 
životov... 
 Želám všetkým Vám, bratia a sestry požehnané veľkonočné sviatky naplnené víťazstvom dobra a lásky vo 
Vašich životoch, pokoj a radosť vo Vašich príbytkoch s nádejou na lepšiu budúcnosť, lebo: „Ani oko nevidelo, ani 
ucho nepočulo, ani do srdca človeku nevstúpilo čo pripravil Boh tým, ktorí Ho milujú...“ 1Kor.2,9.                  

Váš Pánu oddaný Mgr. Ján Molčan evanjelický a. v. kňaz v Part. Ľupči 

Služby Božie konané počas Veľkonočných sviatkov  
v evanjelickom a. v. chráme Božom v Partizánskej Ľupči: 

 

Tichý týždeň  Zelený štvrtok:  Služby Božie o  18,00 hod. + Večera Pánova  
                         Veľký piatok:    Pašiové Služby Božie o 11,00 hod. 

 
Veľká noc   Veľkonočná nedeľa:     Slávnostné Služby Božie o 11,00 hod. 

Veľkonočný pondelok: Slávnostné Služby Božie o 11,00 hod. 
Velebná sviatosť svätej Večere Pánovej bude prisluhovaná na Zelený štvrtok o 18,00 hod. 

Srdečne všetkých pozývame. 
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10.3.2010 na obecný úrad – do kancelárie 
starostu obce zavítala príjemná návšteva. Naši 
najmenší potomkovia sa boli pozrieť, kde 
pracuje vedenie obce. Pán starosta im na 
chvíľu požičal svoju starostovskú stoličku, 
ukázal im insígnie a odpovedal im na ich 
všetečné otázky. Zároveň im poďakoval za ich 
návštevu a odmenil ich sladkou lízankou 
a pečiatkou erbu obce. Poďakoval aj pani 
učiteľkám a bol rád, že to nebola prvá 
návšteva a zas ich všetkých rád privíta znova 
na Obecnom úrade v Partizánskej Ľupči.  

 

Zápis budúcich prváčikov sa uskutočnil v stredu 10.02.2010 od 14.00 do 16.30. Učitelia 1. 
stupňa si pre budúcich prváčikov pripravili rôzne úlohy. Všetko sa to nieslo v duchu 
rozprávky Snehulienka a sedem trpaslíkov.  Každý trpaslík mal pre dieťa pripravenú úlohu,  
ako napríklad počítanie húb, určovanie farieb, určovanie geometrických tvarov, kreslenie 
postavy  atď. Všetci predškoláci boli úspešní. Každé dieťa sme odmenili pastelkami, 
záložkou, balíčkom Rama a malým trpaslíkom, ktorý ich bude strážiť a ochraňovať počas 
celého štúdia na našej základnej škole.  Tešíme sa na Vás.   Mgr. Michaela Radúchová 

Naši najmenší občiankovia sa v kancelárii  
starostu obce cítili ako doma 
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Dňa 6. februára 2010 sa uskutočnil 15. benefičný ples, ktorý zorganizovala ako každoročne naša škola. 
Ples otvorili malé a veľké mažoretky, neskôr vystúpili aj škôlkári a ostatní žiaci školy. Po našom programe 
sa o tanečnú zábavu postaral DJ Bartánus. Ako každoročne, aj tento rok podľa tradície, sme sa o obsluhu 
starali my - žiaci 8. ročníka pod vedením svojej triednej pani učiteľky Kochlicovej. Ples mala pod 
kontrolou predsedníčka Rady rodičov – pani Záchejová, ktorá nás o všetkom informovala a usmerňovala. 
Podaktorých už boleli nohy z toľkého behania, ale dlhé chvíle sme si spríjemnili tancom a zábavou. Tiež 
nesmela chýbať tombola, do ktorej prispeli darmi sponzori. Peniaze, ktoré sa vyzbierali za vstupenky 
a tombolu pomôžu našej škole k novým učebniciam a pomôckam. Za dobrú večeru ďakujeme našim pani 
kuchárkam. Po kapustnici sa všetci zabávali  až do rána na tanečnom parkete. 

Ivana Kráľová, Nikola Veselovská, 8. roč. 

ĎAKUJEME SPONZOROM  
15. BENEFIČNÉHO PLESU 

AquaPark TATRALANDIA, Autodoprava JOKER -Jozef 
Hegeduš, Autoškola Igor Macko, p. Peter Bella, MUDr. 
Ľudmila Droppová, p.Ľubomír Frič- starosta obce, p.Tadeus 
Frackowiak- CBA VEREX, ECM Systems, EL-ŠTUR- 
p.Šturek,  p.Hazuchová- MH Kozmetika, p. Dušan Herich, 
Hasiči Part. Ľupča, Hotel Jánošík, Kaderníctvo- p. Katarína 
Fričová, p. Jarošová- Remeselník, zamestnanci JEDNOTY -
dolný obchod, p. Ján a Zlatica Kráľovci, p. Jozef Kráľ, p. 
Kubačka- obchod s plynom, KUDU-Bistro, Kolektív učiteľov, 
Lesný komposesorát Part. Ľupča, LK Servis Part. Ľupča, 
Mäsiarstvo Macík, Mgr. Ján Molčan, Obecný úrad Part. Ľupča, 
Obecný futbalový klub Part. Ľupča, Orange, Píla VOKUMA, 
Pizzéria JUMI- p. Milan Diškanec, Pohostinstvo Dušan 
Smitek, REMAKER stav REKŠTUR, Mgr. Michal Regec, 
Rodičovské združenie pri ZŠ s MŠ Part. Ľupča, Stolno-
tenisový klub Part. Ľupča, p. Ján Šturek, p. Eva Tholtová, 
Thermal Park Bešeňová, rod. Ladislava Tomčíka, Vináreň 
a vinotéka Pod lipami Part. Ľupča, Vydavateľstvo 
TRANOSCIUS, rod. Romana Zácheja, Mgr. Malvína Zvarová, 
Zväz drobnochovateľov 

 

Pestrý program, dobrá hudba, veselá nálada ... ,  
tak takto vyzeral tohtoročný , už 15. benefičný ples. 
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V utorok 2.2. po polročných prázdninách sme 
si so žiakmi z prvého stupňa dali športovú 
odmenu. Po vyučovaní o 12.30 sme sa šli 
korčuľovať na klzisko za školu.  Žiaci sa 
zoskupili pred školou a nedočkavo čakali, 
kým vyrazíme na klzisko.  Zašnurovali sme si 
korčule a hor sa na ľad. Chlapci si doniesli 
hokejky a hrali v strede hokej. Dievčatá  
s pani učiteľkou elegantne 
korčuľovali okolo klziska. Na 
klzisko sa prišli pozrieť aj 
mamičky niektorých detí.  
A nakoniec ani oni nelenili  
a pridali sa k nám. 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

V kalendári sme mali už týždeň 
zakrúžkovaný dátum 17.2. a pri ňom 
napísané sánkovačka na Kráľovciach. Pani 
učiteľky Michaela Radúchová a Anna 
Ganobjaková zorganizovali na tento deň 
sánkovačku. Stretli sme sa pred  školou 
o 13.00. Deti si z domu priniesli sánky, 
lopáre a boby. Niektorým sa zapožičali sánky 
zo školy. Takto zoskupení sme sa vybrali na 
Kráľovce. A aká by to bola sánkovačka bez 
pretekov? Pretekalo sa v chlapčenských, 
dievčenských a učiteľských skupinách. 
Nakoniec sme sa spúšťali naraz. Zakaždým 
bol víťaz iný a nás hrial dobrý pocit z 
parádnej sánkovačky. Príjemne unavení sme 
sa vracali do školy a tešili sme sa ako sa 
s kamarátmi podelíme o naše zážitky.         

Stránku pripravila : Mgr. Michaela Radúchová 
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Valentín VŠETCI ĽUDIA SA ĽÚBIA VIAC ... 
Na Valentína sa všetci radujú, Valentín je krásny sen, 
po škole si vypisujú. mladých obľúbený deň. 
Všetci sa dnes radi majú, Lásky je tu na dosah, 
za rohom sa bozkávajú. srdce búši ako ďas. 
 
Učitelia dobrí sú, Všetci ľudia sa ľúbia viac, 
poznámky dnes nepíšu. v očiach majú zvláštny jas.   
Chlapci dievky naháňajú, Darčeky si dávajú, 
lístočky im posielajú. lebo sa radi mávajú. 
(J. Kráľ, F. Guláši, M. Hazucha, 6. roč.) (E. Krížovský, 6. roč.) 
 

                                      Fašiangy 
 
 
 
 
 
 
 
                                (M. Hollý, S. Mojšová, M. Škvareková, J. Šturek, 5. roč.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Dôležitý oznam :  VODIŤ PSOV DO AREÁLU ŠKOLY JE ZAKÁZANÉ ! 

Oznamujeme všetkým občanom obce, žiakom, rodičom a návštevníkom 
základnej školy s materskou školou,  

že vodiť psov do areálu školy je ZAKÁZANÉ !!! 
 

VALENTÍNSKY KARNEVAL      
Tohto roku sme spojili dve významné udalosti a výsledkom bol valentínsky karneval, ktorý sa uskutočnil 12. 
februára. Valentínsky preto, lebo žiaci boli už od rána naladení v duchu milých, priateľských a možno aj 
ľúbostných prianí. Tradícia valentínskej pošty pokračovala aj teraz. Deti aj učitelia mohli do špeciálnej 
schránky celý týždeň vhadzovať lístočky pre niekoho blízkeho. Za celý týždeň sa ich nakopilo neúrekom, 
takže žiaci aj učitelia boli určite milo prekvapení, ak si mohli od niekoho prečítať milé slová. Aj tohtoročná 
výzdoba školy nenechala nikoho chladného a pohľad na ňu iste každého zohrial pri srdci. 
Tak, ako sa tento prekrásny deň začal, tak sme ho aj slávnostne ukončili. Deti zo základnej aj z materskej 
školy prišli popoludní prezlečení v maskách od výmyslu sveta. V niektorých prípadoch bolo ťažké 
rozpoznať, kto sa za maskou skrýva. Boli tu rôzne zvieratká, rozprávkové víly a princezné, bojovníci, 
hrdinovia, kovboji a šermiari, tanečnice, ale aj lupiči, duchovia, agenti a dokonca aj prezident. Všetky masky 
mali pridelené čísla, z ktorých sa neskôr losovalo a žiaci mohli vyhrať drobné ceny. No a potom už 
nasledovala veľká diskotéka pod vedením Dj Bartánusa, ktorá sa skončila až za tmy. Navštíviť nás boli aj 
„bursovníci“, ktorí nám zaspievali, zatancovali a vniesli k nám trochu fašiangovej  nálady. 
Dúfame, že končiace obdobie fašiangov nám prinesie do životov pokoj, oddych a príjemne strávené chvíle 
v kruhu blízkych a rodiny.         Mgr. I. Jungová 

Fašiangy, fašiangy, zima sa kráti, 
kto nemá kožúška, domov nech sa 
vráti. 
Domov sa vráti, škoda to bude, 
lebo na Burse veselica bude. 

Fašiangy, fašiangy, každý ich má rád, 
lebo na Bursu chodia všetci vinšovať. 
O chvíľu je maškarný, každý masky pripraví. 
V škole bude tancovačka, veselica 
a opäť do školy potom každý pripraví sa. 
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Vo štvrtok 11.02.2010 sa v prvej 
triede dialo niečo nezvyčajné. Žiaci 
nesedeli v laviciach ako zvyčajne, ale 
boli rozdelení na dve skupiny 
a zamyslene pozerali na papiere. Na 
jednom papieri sa písalo „potraviny, 
ktoré škodia človeku“ a „potraviny, 
ktoré sú zdravé pre človeka“. Darmo 
by ste hádali, čo sa odohrávalo v ich 
hlavičkách, ale oni v tom mali úplne 
jasno. S pani učiteľkou sa na hodine 
prírodovedy už mesiac učia 
o zdravom stravovaní. Naučili sa, čo 
by človek mal a nemal jesť. 

Rozdeľovali si obrázky s potravinami, ktoré sú škodlivé a nie sú škodlivé pre človeka. Všetky 
tieto zozbierané obrázky nalepovali na správny papier až nakoniec z toho vytvorili veľký 
plagát. Príďte sa pozrieť na stenu pred 1. 
triedu ako si s tým poradili. Sami by ste 
neverili, akí sú tí prváci múdri.  Mgr. Michaela 
Radúchová 

V utorok 9.02.2010 po vyučovaní nás 
krásne zimné a slnečné počasie vyhnalo von 
pred školu. Biely ligotavý sneh nás lákal 
urobiť si zo snehu snehuliaka. Všetci 
družinári sa pričinili o stavbu snehuliaka. 
Ako sme tak stavali, tak sa nám pod rukami 
vytvárala iná postava. Nakoniec sme zistili, 
že je to pes. Krásny snehový boxer stojí pri 
školskom klzisku a stráži našu školu.                                                                                
Mgr. Michaela Radúchová a žiaci 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vážení rodičia a priatelia školy, 
dovoľujeme si Vás  osloviť a požiadať o poukázanie 2%  Vami zaplatenej dane z príjmov v prospech nášho rodičovského združenia, 

aby sme mohli aj naďalej podporovať vzdelávanie a výchovu našich detí, ich voľnočasové aktivity. 
 

Čo je potrebné urobiť: 
Fyzická osoba- zamestnanec, ktorý nemá povinnosť podať daňové priznanie a zamestnávateľ mu vykonal ročné zúčtovanie dane môže 

vyhlásiť, že podiel zaplatenej dane do výšky 2% má daňový úrad poukázať ním určenej právnickej osobe- nášmu rodičovskému združeniu. 
Urobiť tak môže prostredníctvom priloženého ,,VYHLÁSENIA“, ktoré treba vyplniť a do 30.apríla 2010 doručiť príslušnému daňovému 

úradu, alebo odovzdať v našej ZŠ. Prílohou vyhlásenia je aj potvrdenie o zaplatení dane, ktoré vyplní zamestnávateľ. 
Fyzická  a právnická osoba, ktorá je povinná podať daňové priznanie, môže v ňom vyhlásiť, že podiel zaplatenej dane do výšky 2 % má 
daňový úrad  ním určenej právnickej osobe- nášmu rodičovskému združeniu. Urobiť tak môže v príslušnej kolonke v daňovom priznaní  

do 31.marca 2010. 
 

Potrebné údaje: 
Obchodné meno: Rodičovské združenie pri Základnej škole s Materskou školou v Partizánskej Ľupči 

Sídlo:032 15 Partizánska Ľupča 419 
Právna forma: občianske združenie 

IČO:    3 7 9 7 4 0 3 3 
Vopred ďakujeme za poukázané prostriedky, pochopenie a podporu Vás - rodičov, priateľov a ďalších sympatizantov nášho 

rodičovského združenia. Získané zdroje budú použité v súlade s cieľmi, úlohami a stanovami rodičovského združenia. 
                                                                                   Mgr. Lucia Záchejová, predsedníčka rodičovského združenia 
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Fašiangová bursa je jednou 
z mála tradícií, ktorú sa 
snažia v Ľupči zachovávať.  
Pestrý krojovaný sprievod 
rad radom, z domu do 
domu, vykrúcal v dňoch od 
12. do 13. februára gazdinky 
a gazdov. Odmenou im boli 
voňavé klobásky, slaninka, 
čo to na zahriatie 
a nechýbali ani ľupčianske 
„krapne“.  K dobrej nálade 
prispela aj ľudová muzika 
pod vedením Stanislava 
Luptáka.  

Ani zima, sneh a skrehnuté prsty nikomu nevadili 
a všetci dookola rozdávali dobrú náladu a úsmevy. 

Škoda, škoda, povedali si všetci, ktorí boli 
pri pochovávaní basy. Posledné chvíle, kedy  
mohli všetci tancovať až do rána sú už 
minulosťou. Nastal štyridsaťdňový pôst 
a tak už je po tancovačke. Všetci sa ale tešia 
na veľkonočné sviatky a na jarné dni, ktoré 
vrátia zasa tanec a zábavu medzi nás.   

 

FAŠIANGY V ĽUPČI 
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     K najveselším a najzaujímavejším slávnostiam, ktoré  sa každý rok opakujú patria fašiangy. Aj ZO 
SZTP v Partizánskej Ľupči chcela prispieť  k tejto fašiangovej atmosfére. Padol návrh, slovo dalo slovo 
a zorganizovali sme fašiangovú zabíjačku. Kúpili sa dva prasiatka, jedno padlo za obeť v piatok a druhé 
v sobotu dňa 31.1.2010. Naši šikovní majstri – mäsiar Mirko Adamčiak a jeho ďalší pomocníci zo 
získaného mäsa pripravili veľmi chutné klobásky, jaternice, obarovú polievku. Na týchto zabíjačkových 
dobrotách si pochutnali nielen členovia ZO SZTP, ale aj pozvaní hostia a to zo ZO SZTP Dolný Kubín, 
Lipt. Mikuláš a Lipt. Hrádok. Záujem o výrobky mala aj verejnosť, ponuka však nestačila pokryť dopyt. 
Ľudia si kupovali tieto výrobky nielen upečené , ale ich kupovali aj nepečené – domov. Kto prišiel skôr, 
dostal ich kúpiť. Atmosféru spríjemňovali aj dvaja harmonikári a to p. Dušan Bartánus a p. Jurčo Jozef 
z Dovalova. Hrali na počúvanie aj do tanca, kto chcel mohol sa vyzvŕtať na parkete. Posedenie trvalo do 
večerných hodín. 
     Touto cestou by sme sa chceli poďakovať všetkým tým, ktorí sa na akcii podieľali, pomáhali a vytvárali 
dobrú fašiangovú atmosféru. Poďakovanie patrí aj Obecnému úradu v Part. Ľupči, ktorý nám v rámci 
svojich možností poskytol a každoročne poskytuje  finančný príspevok na činnosť našej organizácie.  
    Veríme, že ak  bude aj v budúcnosti záujem o takúto akciu, tak fašiangová zabíjačka by sa mohla stať 
v našej obci tradíciou. 

 

 

 

Treba začať už zavčasu ráno 
Šikovné ruky našej Alenky 

Gálfyovej Bratia Adamčiakovci si pri práci rozumeli 

Bolo radosťou pozerať sa na šikovnosť ľudí, ktorí 
pripravovali zabíjačkové fajnôtky. 

Výborné zabíjačkové špeciality, spev a dobrá 
nálada – takto si posedeli členovia Základnej 

organizácia Slovenského zväzu telesne 
postihnutých. 

Stránku pripravili: Anna Jacková,  foto Ing. Vojtech Baldovič 
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Skončili sa 
Olympijské hry 2010 
a pre Slovensko boli 
doteraz najlepšie, 
lebo sme získali 
jednu zlatú, jednu 
striebornú a jednu 
bronzovú medailu. 
Všetci vieme, kto sa 
zaslúžil o takýto 
úspech a patrí týmto 
športovcom veľká 
vďaka. Taktiež patrí 

vďaka  aj našim hokejistom, aj keď nezískali medailu. Dostať sa do semifinále bolo veľké 
víťazstvo a určite to nebolo ľahké. Keby im šťastie bolo naklonené, určite by jednu medailu 
vybojovali, ale pre nás sú aj tak naši „zlatí“ chlapci. Nesmieme zabudnúť aj na naše ženské 
hokejové družstvo. Kvalifikovať sa na olympijských hrách bol  obrovský  úspech.  
Veľká vďaka patrí aj našej Zuzke Moravčíkovej z Magurky, ktorá je členka ženského 
hokejového družstva. Už od malička bol hokej jej veľká láska a tak sa mu venovala aj počas 
štúdia, ktoré úspešne ukončila. Nám sa zdá, že je to ľahké športovať, ale u žien,  resp. 
u dievčat to vyžaduje veľa voľného času, driny na ľade a zvládnuť všetky povinnosti popri 
rodine a škole.  
 Už tým, že sa dostali na olympijské hry, pre naše Slovensko vyhrali a sme im veľmi 
vďační, pretože ženský hokej je u nás ešte len v začiatku. Mali by sme sa všetci pričiniť 
a najmä kompetentné orgány, aby naši športovci mali také podmienky, aby s hrdosťou a dobre 
reprezentovali naše Slovensko i v budúcnosti.     M. Husarčíková 
 

 
 
KST – Darmošlap Partizánska Ľupča  Vás srdečne 
pozýva na ROZLÚČKU SO SNEHOM, ktorá sa bude 
konať v nedeľu 25.apríla 2010 na lúke pod Krížlovou. 
Lúčiť sa budeme pri guláši a tak nezabudnite na 
zemiaky, cibuľu a niečo na zahriatie. Odchod 
z námestia je o 7,30 hodine.  Info: Ján Koyš st. 
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„Chovateľský rok sme začali ako tie predošlé, januárovou burzou zvierat, ktorá býva v nezmenenom termíne, každú 
tretiu nedeľu v mesiaci, počas celého roka. Začiatkom roka sa naši chovatelia L. Mrázik, J. Potkan a D. Dobák 
zúčastnili Oblastnej výstavy holubov v Martine, kde pohár za Sliezskeho hrvoliaka si priniesol J. Potkan. OV SZCH – 
Liptov v marci vyhodnotil súťaž o najlepšieho chovateľa roka. Naši členovia sa umiestnili nasledovne: M. Kráľ získal 
3. miesto a D. Dobák 1. miesto, obaja v kategórii holubov. D. Kozoň obdržal pohár za prvé miesto v kategórii mladých 
chovateľov. Celoštátne kolo vedomostnej súťaže mladých chovateľov usporiadal OV SZCH Žilina. Liptov 
reprezentovali naši dvaja mladí chovatelia- P. Garabáš súťažil v kategórii hydina, umiestnil sa na 4. mieste. R. Trepáň 
súťažil v odbornosti holuby a umiestnil sa na peknom druhom mieste. Naša obec pripravila v septembri už tretí 
jarmok, účasť našej organizácie je už tradičná, opäť sme usporiadali burzu zvierat, nechýbal tradičný chovateľský 
guláš, novinkou bol náš nový stánok s občerstvením, kde materiál nám poskytol náš sponzor Lesný komposesorát. 
S jeho vyhotovením nám pomohli páni Peter Sokol a Ján Bella. November bol pre chovateľov dôležitý, nakoľko 
Slovenský zväz chovateľov usporiadal na Slovensku po prvýkrát veľkú výstavu, akou bola 26. Európska výstava zvierat  
v Nitre. Návštevníci mali možnosť vidieť do 23 000 zvierat, vystavovali ich chovatelia z 25 štátov, ktoré sú členmi 
Európskeho zväzu chovateľov. Slovensko na tomto podujatí reprezentovali aj členovia nášho zväzu. Mladý chovateľ 
David Kozoň vystavoval zdrobnelé králiky, M. Balvoň, J. Potkan a D. Dobák vystavovali holuby. Všetci obdržali 
pamätnú plaketu, Dušan Dobák získal na Košického vysokoletúňa čestnú cenu“. 

Cenu - Najlepší mladý chovateľ v roku 2009 za odbornosť chovu 
králikov získal David Kozoň /v strede/. Pohár odovzdali predseda 
OV SZCH N.Králik  /z ľava/ a L. Salva, tajomník OV SZCH 

Roman Trepáň prevzal pohár za II. miesto na celoštátnej 
vedomostnej súťaži v Žiline. 

Čestnú cenu z 26. Európskej výstavy hydiny, holubov, králikov, 
morčiat, vtákov a kanárikov z Nitry si odniesol Dušan Dobák za 
Košického vysokoletúňa. Je vysoko cenená už len z toho dôvodu, že 
na Liptove ešte nikto nezískal cenu na takomto podujatí. 
Vzácnosťou je aj preto, lebo ďalšia takáto výstava na Slovensku sa 
bude konať až približne za 70 rokov. 

Touto  cestou sa chcem poďakovať všetkým tým, ktorí nám 
prispievajú na činnosť, všetkým nadšencom, ktorí pomáhajú 
pri výstavách a ostatných podujatiach. Osobitne chcem 
poďakovať starostovi obce p. Ľubomírovi Fričovi za 
dlhodobú pomoc. Zároveň vyslovujem aj ďalšie prianie, aby 
takáto spolupráca bola aj v ďalších rokoch našej činnosti.   
Dušan Dobák, predseda organizácie 

 

V Partizánskej Ľupči má chovateľstvo veľkú tradíciu. Združenie bolo založené už v roku 1957. V súčasnosti má 
22 dospelých členov a 12 mladých chovateľov. Chov rôznych druhov zvierat ponúka vo voľnom čase aktívny 
odpočinok, úžitkovosť a najmä radosť nielen pre dospelých, ale hlavne pre mládež, ktorú týmto vedú k vzťahu 
a láske k živej prírode. Jeho predseda Dušan Dobák sa tomuto koníčku venuje už od desiatich rokov a má 150 
holubov. Pre náš časopis stručne zhrnul ich výsledky a ocenenia za minulý rok. 
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Šiestu oblastnú výstavu okrasných a úžitkových holubov 
usporiadali miestni chovatelia v bývalej pekárni v Partizánskej 
Ľupči, ktorú si organizácia za pomoci obecného úradu 
prispôsobila pre svoje vystavovateľské účely.  Na tohtoročnej 
oblastnej výstave, ktorá sa konala 18.-21. februára, bolo 
vystavovaných najviac holubov v doterajšej histórii. Prišli 
chovatelia z rôznych kútov Slovenska, dokonca aj z Čiech. 
Súčasťou výstavy bola aj burza.  

Na výstave bolo udelených  päť víťazných cien, kde jednu z nich 
získal Vincent Gaško z Vyšňového, /z prava/ za plemeno Českého 

staváka. Cenu odovzdal Dušan Dobák, predseda ZO SZCH 

Milým prekvapením pre organizátorov bolo odovzdanie ceny obce 
starostom Ľubomírom Fričom, ktorú prevzal 

 predseda organizácie Dušan Dobák. 

Posudzovatelia holubov s usporiadateľmi výstavy 

Štruktúrové plemeno holubov – PÁVIK. Vystavovateľom bol 
Viliam Husarčík z Part. Ľupče. Pomenovanie získal podľa tvaru 
chvosta, pretože pripomína páva.  

Mladý chovateľ Matúš Kúkol z Part. Ľupče získal jednu z troch 
cien, ktoré boli udelené mladým chovateľom. Cenu odovzdal 

tajomník Ján Potkan. 

Český stavák čierny lysý. Spomedzi množstva tohto 
plemena získal najvyššie ocenenie. 
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DHZ na svojej výročnej schôdzi dňa 9.1.2010 
zhodnotil svoju činnosť a plnenie plánu hlavných 
úloh za rok 2009. Požiare spôsobujú každoročne 
veľké škody a neraz pripravia občanov o  zdravie 
a život. V roku 2009 v našej obci prepuklo päť 
požiarov a to: 3.2.2009 požiar humna v zastavanom 
priestore, 6.4.2009 požiar trávnatého porastu 
v lokalite obce za Hendlovie záhradou, 30.4.2009 
požiar trávnatého porastu v lokalite obce za 
Králkou, 4.11.2009 požiar komína u p. 

Záskalického Ivana, 7.11.2009 požiar z kladenia ohňa v priestoroch p. Zbignieva Maceja. Všetky 
požiare sa podarilo zlikvidovať a nedošlo k veľkým materiálnym stratám. V rámci prevencie boli dňa 
12.12.2009 vykonané kontrolné prehliadky v obytných budovách a malých prevádzkach, ktorých 
cieľom bolo zistiť nedostatky z oblasti požiarnej ochrany a zabezpečiť ich odstránenie. V uplynulom 

roku sa uskutočnila súťaž mladých hasičov 
„PLAMEŇ“, kde súťažil kolektív dievčat 
a chlapcov. Dievčatá získali dva 1. miesta – 
v Lipt. Sielnici a v Part. Ľupči. Chlapci sa 
umiestnili v Part. Ľupči na 1.mieste a v Lipt. 
Sliačoch tiež na 1. mieste. Náš dorast obsadil 
v Lipt. Hrádku 1. miesto a v Part. Ľupči 1. 
miesto. Pozornosť v požiarnej ochrane sa 
venuje výchove mladej generácie. Za prípravu 
a celoročnú prácu s mládežou patrí 
poďakovanie p. Šebovej, p. Migasovi, p. 
Pepuchovi a p. Vajdovi Cestínovi. Poďakovanie 
za celoročnú prácu s dorastom patrí p. 
Hollému Matúšovi, p. Vajdovi Pavlovi, p. 

Chalupkovi Štefanovi a Pepuchovi 
Tomášovi. V roku 2009 družstvo dospelých 
v Gôtovanoch obsadilo 2. miesto v okrsku, 
v Part Ľupči 1. miesto, v Trstenom 3. miesto, 
v Lipt. Ondreji 3. miesto, v Lipt. Porúbke 1. 
miesto, vo Važci a vo Vlachoch 2. miesta. Tu 
za prípravu patrí poďakovanie p. Vajdovi 
Celestínovi. Veľké poďakovanie patrí 
všetkým súťažiacim, ktorí sa podieľali na 
dosiahnutých výsledkoch. V roku 2009 bola 
zorganizovaná súťaž o „Pohár starostu 
obce“ – 27.6.2009. Naša organizácia sa 
zapája aj do diania v našej obci, ako napr. 
čistenie potoka Ľupčianka, kladenie vencov pri pomníku, pomoc spoluobčanom pri čistení kanalizácie, 

pomoc pri organizovaní Remeselníckeho jarmoku a rôzne 
iné akcie, ktoré organizuje obecný úrad. Naďalej je však 
potrebné venovať pozornosť materiálno-technickému 
zabezpečeniu, dopĺňať výzbroj a výstroj tak, aby sa 
dosiahla potrebná úroveň. Úlohy, ktoré si DHZ vytýčil na 
výcvikový rok 2009 sa podarilo splniť. Preto je záverom 
potrebné poďakovať nielen členom výboru DHZ, ale 
všetkým členom za aktívnu prácu, ktorú vykonali. Zvlášť 
chceme poďakovať obecnému úradu a sponzorom za 
podporu činnosti našej organizácie a veríme, že táto 
spolupráca sa bude naďalej úspešne rozvíjať.                                             

                          Celestín Vajda  
 

Činnosť Dobrovoľného hasičského zboru 
v Partizánskej Ľupči v roku 2009 
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DDoobbrroovvooľľnnýý  hhaassiiččsskkýý  zzbboorr        
PPaarrttiizzáánnsskkaa  ĽĽuuppččaa  

 

                  11888800          113300              22001100                            

                                                                                                        
ktoré sa uskutočnia 

dňa 26. júna 2010 
na námestí obce Partizánska Ľupča. 

PPrrooggrraamm  
88::0000  ––  99::1155    EEkkuummeenniicckkéé  sslluužžbbyy  ss  vvyyssvväätteenníímm  zzáássttaavvyy,,  ssoocchhyy    SSvv..  FFlloorriiáánnaa  

aa  tteecchhnniikkyy  DDHHZZ                                                                                                  
99::1155  ––  1100::1155  SSlláávvnnoossttnnýý  pprrííhhoovvoorr  aa  pprriivvííttaanniiee  hhoossttíí,,  pprrííhhoovvoorryy  hhoossttíí  

aa  ooddoovvzzddaanniiee    oocceenneenníí                                                              
1100::1155  ––  1111::0000      KKuullttúúrrnnyy  pprrooggrraamm  ddeettíí  zzoo  ZZŠŠ  ss  MMŠŠ  vv  PPaarrttiizzáánnsskkeejj  ĽĽuuppččii  
1111::0000          PPrríícchhoodd  hhaassiiččsskkýýcchh  ddrruužžssttiieevv  
1122::3300        NNáássttuupp  hhaassiiččsskkýýcchh  ddrruužžssttiieevv  aa  pprrííhhoovvoorryy  hhoossttíí  
1122::4455        SSúúťťaažžee  hhaassiiččsskkýýcchh  ddrruužžssttiieevv  ((  ppoožžiiaarrnnyy  úúttookk  ))  
1155::0000          VVyyhhooddnnootteenniiee  ssúúťťaažžee  hhaassiiččsskkýýcchh  ddrruužžssttiieevv  
1155::0000  ––  1177::0000      RRôôzznnee  ssúúťťaažžee  pprree  ddeettii,,  uukkáážžkkaa  zzáássaahhuu    pprríísslluuššnnííkkmmii  OORR  HHaaZZZZ  aa  iinnéé  
1177::0000          TTrraaddiiččnnáá  hhaassiiččsskkáá  zzáábbaavvaa  aažž  ddoo  rraaňňaajjššíícchh  hhooddíínn  
  2222::0000        TToommbboollaa  

PPooččaass  ppoodduujjaattiiaa  bbuuddee  zzaabbeezzppeeččeennéé  oobbččeerrssttvveenniiee  aa  hhuuddoobbnnáá    
pprroodduukkcciiaa..  

TTeeššíímmee  ssaa  nnaa  VVaaššuu  úúččaassťť  aa  ppooddppoorruu  DDoobbrroovvooľľnnééhhoo  hhaassiiččsskkééhhoo  
zzbboorruu  vv  PPaarrttiizzáánnsskkeejj  ĽĽuuppččii..  

                                                                      
OORRGGAANNIIZZAAČČNNÝÝ  VVÝÝBBOORR  DDHHZZ  

 

pozýva 
 všetkých hasičov a občanov na oslavy  

130. výročia založenia DHZ   
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A mužstvo začalo tréningový proces 
17.januára 2010 pod vedením Richarda 
Kaciana. Príprava pozostávala z kondičných 
tréningov a herných nácvikov na umelej tráve 
v Bešeňovej. Mužstvo odohralo 5 prípravných 
zápasov z toho vyhralo s Lipt. Revúcami 3:2, 
vo Vlachách 6:2, prehralo s Lipt. Lúžnou 3:2, 
s Revúcami 5:2, s Kvačanami 2:1.  Negatívny 
poznatok je slabá účasť hráčov na kondičných 
tréningoch, hlavne u starších hráčov. Pozitívny 
poznatok dobrý prístup mladších hráčov:. 
Bezpodmienečne je potrebné zlepšiť 
životosprávu  a prevziať na seba zodpovednosť 
pred blížiacim sa začiatkom jarnej časti ,ako 
vzor môže slúžiť brankár Milan Záborský. 
Pred začiatkom súťaže mužstvo posilnili Milan 
Záborský, ktorý sa vrátil  z Dúbravy, Michal 
Záborský sa vrátil z Ľubele, Milan Boháčik 
z Bešeňovej, Richard  Kacian prestúpil 
z Dúbravy a na hosťovaní ostal Dušan Majlath 
z 1.FC Gelnica. 

Z mužstva dorastu bol preradený 
Michal Lupták a zaregistrovaný bol aj nový 
hráč Frederik Poliak, ktorý sa prisťahoval do  
našej obce. Mužstvo je po jesennej časti na 
peknom 4. mieste. Jarná časť by sa mala začať 
už 28.III.2010,všetko však záleží na počasí 
a hracích plochách. Naše mužstvo v 1.kole 
nastúpi v Hrboltovej. 

Výbor OFK má záujem znovu prihlásiť 
mužstvo dorastu, jednali sme s FK Ľubeľa 
o vytvorení spoločného mužstva.. Keď sme 
však oslovili chlapcov na stretnutie ich prišlo 
10. Tak zvažujeme vytvoriť mužstvo sami, na 
chlapcoch záleží ako sa k tomu postavia. Po 
finančnej stránke, materiálno- technickej 
stránke je mužstvo zabezpečené vďaka 
obecnému úradu, sponzorom, ktorí prisľúbili 
pomoc. Menovite budú spomenutí v ďalšom 
čísle. Chystáme sa osloviť aj Lesný 
komposesorát pozemkové spoločenstvo Part. 
Ľupča, ktoré nám každý rok prispieva na 
dopravu hráčov.  

Výbor OFK zabezpečuje finančné 
prostriedky aj prostredníctvom 2 % z dane PO 
a FO, preto žiadame všetkých priaznivcov 
o tento príspevok. Údaje o klube sú 
nasledovné: Obecný futbalový klub, Občianske 
združenie, IČO: 0037910043, DIČ: 
2021857299. V prípade podrobnejších 
informácií a poskytnutia tlačív kontaktujte 
Júliusa Sokola- tajomníka OFK.  

Veríme, že priaznivci OFK zostanú 
verné svojmu mužstvu a budú ich chodiť 
povzbudzovať v hojnom počte.                  
Július Sokol tajomník OFK   

a tréner Vladimír Hegeduš  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Tak ako každý rok, tak aj tento 13. marca 2010 sa MS SČK v Partizánskej Ľupči zišiel na výročnej 
členskej schôdzi zhodnotiť svoju činnosť za uplynulý rok 2009. Za Územný spolok Liptov Liptovský 
Mikuláš nás prišla pozdraviť aj jeho riaditeľka Mgr. Marika Kubíková. Novozvolenému výboru popriala 
veľa zdravia a chuti do ďalšej práce.  
Výbor SČK sa skladá: Anna Pavellová, predsedníčka, Daša Adamčiaková, tajomníčka, Milota 
Mydielková, pokladníčka, členky Mgr. Zlatica Chalupková, Anna Sokolová, Katarína Fričová, Zlatica 
Gulášiová, Anna Gašincová,  Helena Jungová a  Kamila Jarošová.   MS SČK v Part. Ľupči  

DEŇ NARCISOV 
Dňa 16.4.2010 sa uskutoční 
VEREJNÁ ZBIERKA VENOVANÁ 
LIGE PROTI RAKOVINE. Urobme 
všetko preto, aby sme i naďalej mohli 
pomáhať iným. Ďakujeme všetkým, ktorí sa 
zapojíte do našej akcie.   MS SČK v Part. Ľupči. 

V júni 2010 pripravuje MS SČK už tretí ročník 
súťaže vo varení gulášu, ktorá sa bude konať na 
miestnom futbalovom ihrisku. Prípadní záujemcovia 
sa môžu prihlásiť a informovať u predsedníčky Anny 
Pavellovej – 0908 901 245 
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